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Фармакопейна навчально-показова ділянка створена для проведення ознайомчих екскурсій для 

всіх бажаючих абітурієнтів та практичних занять студентів факультету промислової фармації, 

факультету клінічної фармації, біотехнологічного факультету, медико-фармацевтичного 

факультету, факультету з підготовки іноземних громадян, факультету  ступеневої 

фармацевтичної освіти. Ділянка знаходиться у безпосередній близькості від навчального хіміко-

технологічного корпусу університету. Ділянка розділена на 123 експозиційні ділянки, які в свою 

чергу розбиті на п'ять блоків, для зручності догляду та збільшення простору для огляду 

представлених рослин. Більшість ділянок мають розмір 1м² за для компактного розміщення 

великої кількості рослин на невеликій площі. Доріжки між групами ділянок вкриті 

декоративним щебенем, що дає змогу проводити навчальні заходи  майже при будь яких 

погодних умовах. По периметру фармакопейної навчально-показової ділянки висаджена жива 

огорожа із кизильника чорноплодного (Cotoneaster melanocarpus), бірючини звичайної 

(Ligustrum Vulgaris) та дерева дуб червоний (Quercus rubra), сосна кримська (Pinus nigra subsp. 

Pallasiana), сосна звичайна (Pinus sylvestris) береза звисла (Betula pendula), ялина звичайна (Picea 

rubra), верба плакуча (Salix babylonica), декоративні види бузку (Syringa), форзиція (Forsythia), 

барбарис (Berberis), які захищають від поривів холодного вітру та забезпечують часткове 

притінення від сонячного проміння тим самим формують мікроклімат. 

На ділянках рослини розміщені за фармакогностичною класифікацією по привалюючій групі 

біологічно активних речовин. Життєві форми лікарських рослин представленні однорічними, 

дворічними, багаторічними трав'янистими та чагарниковими рослинами. Деякі                                                                                                                                                                                     

рослини представлені на різних стадіях вегетації, для ознайомлення студентів з різними фазами 

розвитку, та для підтримання постійного різноманіття рослин з коротким періодом вегетації. 

Різні фази розвитку рослини дозволяють виділити необхідну для заготівлі якісної лікарської 

сировини. Насіння однорічних та дворічних рослин висівається під зиму, або в закритому ґрунті 
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ранньої весни, в ґрунт розсада висаджується після встановлення сприятливих температурних 

умов. 

На протязі вегетаційного періоду рослин проводиться: 

 зрошення ґрунту індивідуально для кожного виду рослин 

 розпушення ґрунту 

 рослини посіяні в ґрунт проріджуються 

 видалення бур'янів та випадково занесених рослин із сусідніх ділянок 

 боротьба  із шкідниками і хворобами рослин 

 обрізання відмерлих пагонів і гілок 

 на зиму деякі ділянки вкриваються 

Рослини які були видалені під час проріджування на різних стадіях вегетації використовуються 

для виготовлення гербарних зразків, зразків лікарської рослинної сировини, для навчального 

процесу та для визначення динаміки накопичення біологічно активних речовин для науково-

дослідницької роботи кафедр фармакогнозії, хімії природних сполук, ботаніки.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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